ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ НОВОИШЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДРОЖЖАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЧҮПРӘЛЕ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
ЯҢА ИШЛЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ
БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

с.Новые Ишли

17 октября 2023 года

Nº3

О внесении изменения в Регламент рассмотрения обращений граждан в органах местного самоуправления Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 4 августа 2023 № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» Исполнительный комитет Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 01.02.2019 № 5 (в редакции от 10.04.2019 № 19, 09.03.2023 № 3) «Об утверждении регламента рассмотрения обращений граждан в органах местного самоуправления Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан (в новой редакции)» изменение, в пункте 3.4 слова «адрес электронной почты» заменив словами «а также указывает адрес электронной почты либо использует адрес (уникальный идентификатор) личного кабинета на Едином портале», слово «которому» заменив словом «которым».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
- 3. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Дрожжановского муниципального района в разделе сельского поселения и на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

Глава Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан:

MA

Р.У.Мухаметзянов